

里水学生  
新年新愿望

# 有一种甜 叫『和邻居一起过节』

里水镇党群服务中心组织举行新春元宵活动，30对亲子家庭参加



▲小朋友现场猜灯谜。



▲主持人向亲子家庭介绍里水本土文化。

▶一家子其乐融融参加活动。



●金峰洲金名都(东区)唐启辰:

新的一年,祝愿父母身体健康、“钱”途无量,身边同学朋友健康快乐、学习进步。新学期,我也要继续努力学习、发奋图强,学业取得进步,也希望自行车技术能每天进步,等我再长大一点,要参加自行车比赛,拿下大奖!

●学生莫书炜:

我喜欢拼积木,因为生活如同积木,始于平地而节节升高!即将升入初中了,新年我希望能够保持学习状态,更希望父母能生意兴隆,也要注意休息,身体健康!



●里水中心小学二年级学生 唐苗彤:

兔年快乐,学习进步,我希望把这份祝福送给身边的同学朋友!祝愿爸爸妈妈帅气美丽、工作顺利!在兔年,我希望能和爸爸妈妈,带上小伙伴一起到梦里水乡百花园游玩,去看五颜六色的鲜花,去玩好玩的,去拍美美的大合照!



●陈煊乔、陈思瑾、余佳录姐弟:

(陈煊乔)希望爷爷奶奶身体健康、长命百岁,妈妈青春永驻、爸爸每天暴富,希望一家人能开心地到海南三亚旅游!刚升入初一,我也希望能交到更多朋友,每次考试都能考好成绩,获得更多奖状,努力考进班级前10名!也希望在往后的拉丁舞比赛上,每次都能取得进步和获得好名次!

(陈思瑾)希望家人们身体健康,希望爸妈天天能赚大钱!今年最想在国庆节到北京天安门参观旅行,和家人一起到天安门广场,一起见证隆重的升旗仪式!新年新学期,也祝愿自己前“兔”似锦、学习猛进!

(余佳录)新年希望家人们能健康,希望身边朋友都能扬眉“兔”气、“兔”飞猛进、前“兔”无量!希望自己能表现优异,早日买到心心念念的乐高积木玩具!



2月2日,“党群共建齐创熟,其乐融融庆元宵”新春元宵活动在里水镇党群服务中心举行,30对来自金峰洲社区、海南洲社区、草场社区、洲村社区的亲子家庭到场游玩体验。

这是春节后,里水镇党群服务中心的首场党群共融活动,也是由党员、居民群众共同参与策划的首场活动,进一步拉近中心与社区居民的距离。

当天,党群服务中心热闹非凡,元宵节日氛围浓厚。活动伊始,在引导员带领下,家长们欢坐一堂认识元宵佳节的传统习俗,以及里水特有的赤山跳火光民俗文化。通过有奖问答环节,活动气氛瞬间被点燃,居民群众对活动充满了期待。

活动围绕兔年主题,设有游戏券打卡、兔围翻身、邻里消消乐、爱的祝福、猜灯谜等八大游戏摊位。其中,最受小朋友喜爱的是“兔围翻身”,游戏需要两人扭动腰部使光盘在细软的弹簧上滑动,如拔河一般先让光盘“兔围”到指定距离,各类招式姿态百出,引得全场笑声不断。

而在“灯谜猜猜猜”游戏中,大小朋友争先恐后竞猜谜语,“红花岭上开”“山上有仙客”等一批里水镇村(社区)名称的灯谜吸引了亲子家庭的目光,大家都觉得通过猜灯谜的形式认识里水非常新颖好玩。

各类结合“创熟”、本土文化的主题游戏摊位,让孩子们玩得不亦乐乎。他们一边体验丰富多样的“闹元宵”游戏,一边了解里水发展和文化成果。“游戏特别有意思,立意也很好,还让我了解到里水民俗跳火光。”金峰洲居民赵金瑞说。

游园过程中,各类功能场室、布局环境让居民赞不

绝口。当日活动还设置了“党群体验零距离”环节,发动亲子家庭为党群服务中心建设献言献策,大家希望中心能开展更多文化、育儿等活动。

由党员、居民群众自主策划,新鲜玩法层出不穷,活动自然受周边群众关注和喜爱。党群服务中心配套齐全,志愿者的用心服务,更受群众支持和肯定。为打开“朋友圈”,让片区居民“融乐一家”,活动当日设置了“邻里消消乐”等互动游戏,让居民通过合作闯关、配合姿势摆拍等方式,打开了彼此的话匣子,合作闯关后,他们主动互相加上微信留下电话,从相见逐渐迈向相识相知相助。

远亲不如近邻,与邻为善,“熟”起来才能“建”起来。在这场活动中,有游走奔波的党员、群众志愿者,也有小初高各年龄段青少年志愿者,他们是有乐同享的参与者、不求回报的服务者,更是守望相助的“好邻居”,以真心换真情,深入人心的“熟人”“互助”等理念,为打造“熟人社区”、实现共建共治共享提供可能。

